



TePa Proiect SRL

Alba Iulia, str. Apuseni, nr. 2, județul Alba
Punct de lucru: Alba Iulia, str. Fredric Mistral, nr. 3
Nr. ONRC: J01/1602/2019
CUI: 41701732

FIȘĂ PREZENTARE LINIE DE FINANȚARE

Categoria: Programe adresate Organizațiilor Neguvernamentale

Finanțator: Islanda, Lichtenstein și Norvegia

Program de finanțare: Acțiuni de advocacy pentru incluziunea socială a grupurilor vulnerabile.

Obiectivul programului: Obiectivul acestui Apel este să susțină acțiuni de advocacy la nivel local/ național pentru justiția socială și incluziunea grupurilor vulnerabile și să crească capacitatea grupurilor vulnerabile.

Solicitanți eligibili: Organizații neguvernamentale și nonprofit (ONG), Fundațiile pentru tineret de la nivel județean și ale municipiului București precum și Fundația Națională pentru Tineret, Societatea Națională de Cruce Roșie din România.

Activități eligibile: Acțiuni de advocacy pentru incluziunea socială a grupurilor vulnerabile, Creșterea accesului grupurilor vulnerabile la servicii noi sau îmbunătățite, Mobilizarea grupurilor vulnerabile în acțiuni de advocacy pentru nevoile lor și acțiuni între egali vulnerabili, Sprijinirea participării grupurilor vulnerabile în procese (publice) de consultare ☑ Litigii privind justiția socială și incluziunea grupurilor vulnerabile, Dezvoltarea unor modele noi sau îmbunătățirea celor deja existente (metodologie, tip de serviciu, instrument de evaluare, cercetare etc.) pentru a răspunde nevoilor grupurilor vulnerabile, Creare de rețele/ Networking cu alte ONGuri locale sau stakeholderi pentru a lucra împreună și a aborda instituțiile de decizie pentru rezolvarea problemelor locale, Acțiuni de advocacy pe lângă antreprenori și angajatori locali pentru incluziunea economică a persoanelor vulnerabile, Întocmirea de hărți și promovarea bunelor practici și a lecțiilor învățate în combaterea sărăciei, favorizarea justiției sociale, generarea de oportunități pentru grupuri vulnerabile din zone insuficient deservite, etc.

Valoarea grantului: Variabilă

Contribuția beneficiarului: Minim 10%

Termen limită: 11 martie 2020

Informații suplimentare:

<https://activecitizensfund.ro/apel-7/>